
Kakšen bo turistično rekreativni center Bokalci?
Na eni prihodnjih sej bodo poslanci občinske

skupščine razpravljali o dopolnjenem osnutku
ureditvenega načrta za območje urejanja VR 7/1
in VR 3/4 TRC Bokalci. Pred dvema letoma je
bil osnutek že javno razgrnjen in obravnavan na
občinskem izvršnem svetu. Lani pa je bilo zara-
di sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana
območje tega urejanja zmanjšano zaradi ohra-
njanja kmetijskih površin in tako sta nastali dve
manjši območji urejanja 7/1 in VR/1-2 Bokalci.
Tako dopolnjen osnutek ureditvenega načrta je
sedaj uskiajen s sprejetimi spremembami, pri-
dobljena pa so tudi ustrezna soglasja.

Oziraje se na skico zapišimo, da je območje
urejanja levo od obvoznice v smeri sever-jug
opredeljeno kot območje VR 3/4 v dveh delih,
območje desno od obvoznice pa kot VR 7/1 in
VR 7/2.

X oznako 1 je označen predel ob gradu Bo-
kalci (leži v območju VR 7/1-2. Tu ostaja gospo-
darsko poslopje severno od gradu ter hlev, osta-
li objekti se porušijo. Grad Bokalci se preuredi
kot hotel lux kategorije, namenjen poslovnim
gostom. Gospodarsko poslopje ostaja kot služ-
nostni objekt, hlev se bo preuredil za konje,

predviden pa je tudi nov objekt-jahalnica, kate-
rega zanimivost bo vkopanost v teren s tem, da
je streho možno prekriti z zemljo in jo izkoristiti
za zunanjo vadbo. Zunanja ureditev pa bo med
drugim zajemala tudi športni del — konjski
šport, tenis ter renesančni vrt in dovozne ceste.

V predelu z oznako 2 in 3 bo urejeno manjše
mestno kopališče z bazenom in parkom ob jezu
Malega Grabna in Glinščice.

Športno rekreacijski park KS Brdo je ozančen
kot predel s številkami 4 in 5. V celoti se bo
ohranilo že urejeno balinišče z objektom, na
novo je predvidena ureditev otroškega igrišča in
treh teniških igrišč.

V predelu 6, 7 in 8 se ohranja en stanovanjski
objekt, kot novogradnja pa so predvideni v prvi
fazi naslednji objekti: V delu 6 je nekakšen trg
sredi gozda, pod katerim je blagovnica katere
del so prostori za veliki sanitarni box, za taxi in
reitt a car, službo za turistične informacije in
podobno. Dostop bo možen s parkirišča. Tu je
še garni hotel, pa turistično informativna agen-
cija, poštni in bančni servis...

Po izgradnji brvi (številka 8) je predvidena
draga faza (številka 7), kjer je namen in dejav-

nosti, ki se bodo tam odvijale pa dokončno niso
opredeljene, vendar bodo tem slične oziroma se
bodo dopolnjevale.

V predelu 9 sta predvideni dve lokaciji za
namestitev skupine hiš kmečke nacionalne arhi-
tekture. V predelu 10 pa ni dovoljena razširitev
programa, tam je sedaj kinološki poligon. In kaj
se predvideva v predelu 11 - tam, kjer je Dora
starejših občanov? Novogradnje niso dovoljene,
možna so le manjša dela.

Na celotnem ureditvenem območju se predvi-
deva drugačna in dopolnjena prometna ureditev
z novimi dovoznimi cestami in rekonstrukcijo
obstoječih. Za razliko od prvotnega osnutka ni
več predvidena izgradnja bencinskega servisa.
Ohranja se čimveč zelenih površin, še posebej
gozdnega robu. Dovoljeni so le posegi v zvezi
s čiščenjem gozdne podrasti in z novo zasaditvi-
jo avtohtonih dreves.


